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Dato l'insieme A = QN [l,400), la funzione f(z) =
esistono) inf B, 11351“37 sup B e max B. Trovare poi 0B e 8(8Bj.
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e l'insieme B = f(A), trovare (se

Calcolare il limite: lim n -arctane” - arctane™" = O
n—+oo

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
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seguono:  a, =n b, =¢ e ¢, = <e 'n,> . 62’(\ - V‘ CV)\ ( ' n- o ( bn)
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Calcolare il limite: lim VEOST € Z - /(

2—0 In (1 4 tanx)

7% secr=00x=1 PiscoNTINVA
M Studiare la natura dei punti di discontinuita della funzione:  f(z) = 1 SoLo peR Y = 1
arctan p— altrimenti. ( SALT 0)
Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: (443)+6+7+6+7
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Dato l'insieme A= QnN[l,400), lafunzione f(x)=2x+1 elinsieme B = f(A), trovare (se
esistono) inf B, min B, sup B e max B. Trovare poi 0B e 0 (0B).
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Calcolare il limite: lim 2" -sine” -sine™"” = O

n—+o0o

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
n

, 1
seguono:  a, = (Inn)" bpy=¢€" e ¢,= <e + 7>
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Studiare la natura dei punti di discontinuita della funzione:  f(z)

arctan — altrimenti.
x

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: (4+3)+6+7+6+7
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Dato l'insieme A= QN (—o00,—2), lafunzione f(x)=2x+1 e linsieme B f(A), trovare (se
esistono) inf B, min B7 sup B e maxB Trovare poi OB ¢ 0 (0B).
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Calcolare il limite: ngr-%l:loon In(l1+e")-m(1+e™) = QO

- Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
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seguono:  a, = n! b,=€"" e ¢,= e(rH'f) . .D, a'(b ) L)h - c—(cn)
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Studiare la natura dei punti di discontinuita della funzione:  f(x) =

2
arctan ———  altrimenti. ( $)"LTO>
2 + a3
Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: (4+3)+6+7+6+7
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Dato l'insieme A = QN (—o0,—1), la funzione f(z) = — e linsieme B = f(A), trovare (se
x
esistono) inf B, min B, sup B e max B. Trovare poi dB_e 0 (0B). \ (.1 0) 0 @
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Calcolare il limite: nEToo 2" . (\/1 + 47 — 1) . (\/1 +4-n— 1) = ’,'ti

- Confrontare gli ordini di infinito (dlcendo anche se sono asintoticamente equlvdlentl ) delle successioni che

seguono:  a, = n" b, =2"" e ey = 2V, O’ b 3 b _ U(C \
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* | Studiare la natura dei punti di discontinuita della funzione:  f(z) = 1
arctan ————  altrimenti. ($AL TO)
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Tempo: 2 ore e 30 minuti

Punteggi: (4+3)+6+7+6+7
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